KonrtposabHaa podora Ne 5 3 temu «Po3k/IaJaHH MHOTOWICHIB HA MHOKHUKID)
(7 knac)
Bapianr 1.

1. (1 6an) Po3knanith Ha MHOKHUKH MHOTOWIEH 25a°-16.

A b B r
(25a — 4)(25a + 4 Ga+ HGa—-4) | (4a—-5)4a+5) | (5a—-HGa -4

2. (1 6an) [MonaiiTe y BUIIIAAi KBajpara asodieHa 9a’-6a+1.

A B B T
(a+3)° (3a-1)* (a-3)° (3a+1)?

3. (1 6an) 3anumniTh Y BUDISAI BUpa3y HEMOBHMI KBaaApaT pisHUII BUpa3iB 2a i 3b .
A b B I
4a’-6ab+9b° 4a’+6ab+9b’ 9a’-6ab+4b’ 9a°+6ab+4b’

4. 1 6an) Po3knaiTh Ha MHOKHUKH BHpa3 27x° +8.

A b B I
X +2)(9x°-6x+4) x+2)(9x° +6x+4) x+2)(81x°-18x+4) x+2)(81x°+18x+4)

5. (3a koxkHy BignoBigHICTE 0,5 6ann) YCTaHOBITH BIAMOBIAHICTE MK
MHorowieHamu (1—4) ta iM po3kiiajamMu Ha MHOXKHUKH (A-/]).

x*-16 A (x-4)(xx*+4x+16)
x'-64 b (x+4)(x*-4x+16)
x'+64 B (x-4)°

x-8x+16 r (x+4)°
0 (x-4)(x+4)

6. (1 6an) Po3B’sokiTh piBHAHHSA : 4x°+9=-12x.
7. (1 6an ) Cupocrite Bupa3s (5x+3)°-(2x-1)° .

8. (2 6anu ) Po3B’s1KITh PIBHSIHHS :
1) 36x°-144=0;
2) 18x*-50=0 .

9. (2 6anu ) BuainiTe KBaapar JBOUJICHA :
1) x’-4x+5;
2) x*-7x-2.



Kontposabna po6ora Ne 5 3 temu «Po3kj1aJaHH MHOTOWIEHIB HA MHOKHUKID)

(7 kaac)
Bapianr 2.
1. 1. (1 6an) Po3knagite Ha MHOKHHKY MHOTOWIEH [6a’-81.
A b B I

(16a — 81)(16a + 4 (16a + 9)(16a — 9] (4a — 9(4a + 9) | (4a — 9)(4a — 9)

2.(1 6an) IlogaiiTe y BUIIISAII KBapara ABOUYJICHA 4a’-12a+9.

A b B I
(2a+3)° (4a-3)° (2a-3)* (4da+3)°

3. (1 6an) 3anumiiTh y BUIJISI BUpa3y HEMOBHUI KBaJIpaT cymu BupasiB 2a i 3b .
A b B I
4a’-6ab+9b° 4a’+6ab+9b’ 9a’-6ab+4b’ 9a’+6ab+4b’

4. (1 6an) Po3knaaiTe Ha MHOYKHHMKHU BUpas 27x’-8.

A b B I
Bx-2)(9x°-6x+4) bx-2)(9x°+6x+4) Ix-2)(81x°-18x+4) x-2)(81x*+18x+4)

5. (3a koxkHy BignmoBigHICTE 0,5 6ann) YCTaHOBITH BIAMOBIAHICTE MiXk
MHorouieHamu (1—4) Ta iM po3kiaagamMu Ha MHOKHUKH (A-/1).

x>-25 A (x-5)(x’+5x+25)
x-125 b (x-5)(x+35)
x'+125 B (x+5)°
x’-10x+25 r (x-5)°
J1 (x+5)(x’-5x+25)

6. (1 6an ) Po3p’skiTh piBHAHHA : 16X’ =56x-49.

7. (1 6an ) CupoctiTs Bupa3 (3x+2y)°-(x+y)’ .



8. (2 6anu ) Po3B’s1KITh PIBHSIHHS :
1) 4x°-121=0;
2) 18x°-8=0.

9. (2 6anu ) Buainite KBajpar ABOYJICHA :
1) x?-6x+10;
2) x’-5x-3.



